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Ipolyság, Julius 3.

Szent Péter- Pál napja után követ­
kező héten belevág a kasza a rengő 
kalászíenger hullámzó síkjába; e nap­
tól fogva rendre dől az Isten áldása, 
az egész éven át aggó féltéssel, re­
ményekkel várt termés.

Aratnak. Az Isten megőrizte ugyan 
a gabonát országos csapásoktól ; iesz 
oly vidék, ho! nehéz lesz a rozs, szép 
fehér a kövér árpa, acélos a búza.

De nem mindenütt lesznek kövérek 
a ledőlt rendek. A jó Isten nem sze­
rette ebben az esztendőben a tejjel- 
mézzel folyó Kánaánt. Nem adott elég 
esőt neki, sok helyt a földet száraz­
sággal eltikkasztotta, örök szomjúság­
gal verte meg.

A termésre nézve szomorú adatokat 
ad a földmiveléstigyi miniszter leg­
utóbbi termésjelentése. A hivatalos 
jelentés a várható búzatermést 36'9 
millió métermázsára becsüli, szemben 
a junius 4-iki 37'5 millió métermá­
zsával.

Vagyis az utóbbi három hét alatt a 
termés kilátások gyöngültek. A tavai! 
búza termés ugyan 3:A8 millió méter- 
mázsa volt, csakhogy az 1905. évről 
jelentékeny készlet maradt, a minek 
az idén nyoma sincs. A miniszteri

/ \angos az, erdő. . .

Mangas az; erdő 
Vidám másikától ; 
f\y, én galambom 
Ki se fogy a táncból ;
‘TXt, én galambom 
Jóé tüzesen járja !
Piros az; arca ;
Lebeg a ruhája. . .

Ríihctja Villan 
Kacéran, merészen :
1 adja, hogy lálom,
Mkarja, hogy nézzem ; 
Szemébe tűz ég,
Csapa dac a lángja:
Mogy elszakadtunk,
Csak azért se bánja !

Taposd a szivem, —- 
Járjad, rózsám, járjad! . . . 
'/Akárhogy fa tsz is,
Cltolór a bánat ;
Látsz te még bat is,
Sül ü könnyet ejtést, — 
SirVa bolygod még 
Ezt a kerek erdőt . . .

Sajó Sándor,

jelentés nem ad vigasztaló képet a 
termés kilátásukról, mert a várható 
termést közepesen alulinak mondja

Hozzájárult a terméskilátások csök­
kentéséhez - mondja a hivatalos je­
lentés — az újonnan bekövetkezett nagy 
forróság, amelyet még az éjjeli lehűlés 
sem volt képes ellensúlyozni, de hoz­
zájárult a nagyarányú jégeső is, amely 
az ország számos vidékére kiterjedt 
s egyes helyeken igen tetemes kárt 
okozott ; végül pedig a nagyon sok
helyen fellépett üszög és néhol ..
bár kevésbbé a rozsda is befolyásolja 
a terméskilátásokat, úgy, hogy vége­
redményre n zve bár egyes helyeken 
a javulás hat vozott nyomai is mutat­
koznak, az őszi búza, úgyszintén az 
árpa és főként a zab terméskilátása ;

ez utóbbiakra az eső jóformán 
sem volt elegendő - az Alfáidon 
csökkent.

Sok tekintetben hozzájárult a ked ­
vez ölen fordulathoz azon körülmény 
is, hogy a gazdálkodás rendszere sem 
egyenlő, a jobban müveit földeken 
ugyanis kevésbh - tűnik szembe a ter­
méskilátás hanyatlása, a jobban ke­
zeit kisebb és nagyobb birtokokon a 
növényzet jobban bírta az abnormális 
időjárás súlyát és természetesen itt a 
kilátások a várakozásnak ma is meg­
felelőek, sőt néhol örvendetes javulás 
is mutatkozik, amennyiben az inten­
zivebben mi veit földeken a gazdák a 
várható eredményt biztatónak is vnond-

Megjelen
szombaton réggé’.

jak : csakhogy ez a rész már t. i. a 
jobban kezelt gazdaságok terméskilá­
tása alig képes ellensúlyozni a gyen­
gébben álió vetések termésátlagát és 
ezáltal az országos átlagterméshozam 
is leszáll arra a színvonalra, amely 
már inkább a közepesen alul van.

Az aratás tehát ismét nagy külöm­
be zeek között fog mozogni. Egyu­
gyanazon vidékén előfordul majd, hogy 
az eredmény a legminimálisabb át­
lagról felszökik a közép és jó közép- 
átlagra ; lesznek ugyanis 3 4 5 mé­
termázsás átlagokkal szemben 7 8, 
sőt egyes esetekben ezenfelüli termés­
átlagok Természetesen ugyanez az 
eset következik be a kvalitás küiömbö- 
zősége körül is, amit minden esetre 
nemcsak a különféle mivelési rend­
szernek hanem az időjárás _szeszélyé­
nek is lehet tulajdonítani. Éppen úgy 
mint a szemekben, úgy a gabonaszá­
rakban is nagy a küiömbség, nagyon 
sok helyen olyan alacsony a gabona 

talán egyedül a rozs esik kivétel 
alá noha ez is elég sok helyen 
ritka de legalább eléggé magas, hogy 
azt kévékbe kötni is bajos lesz. A 
szalmatermés tehát szintén egyenlőtlen 
és nagyon sok helyen rendkívül gyen­
ge lesz, különösen alacsony a zab, 
amely még a búzánál is kisebb, de 
elég sok helyen alacsony az árpa is.

Gazdasági tudósítóink figyelmes és 
körültekintő részletességgel felterjesz­
tett becslései alapján, az

Két asszony.
országos

kimehet-

Nömel höl; Pálma.
r

(Vilma : 24 éves, szőke, bájos rózsás arc. Még fi- 
atalabbnak néz ki leányos karcsúsága által Elegáns 
utcai ruhában, budoárjában tükre előtt állva kalap­
ját tűzi meg. Kamilla: Szinte elegánsan öltözve, 
majd oly fiatalosan, mint menye, bejele .tés nélkül 
lép be Pár év óta még mindig 50 éves és előrelát­
hatólag egy darabig még annyi marad. Különben 
igen érdekes megjelenés Haja sötét, arcbőre sima, 
fogai egyenletesek. Egy szóval még mindig tetszetős: 
jelmondata „Piaira est la grande force.“ Sokan azt 
tartják róla hogy szépsége elpusztíthatatlan, melyen 
az évek nyomtalanul siklattak tova. Menyének hálás, 
hogy mindeddig nem kényszeritette a nagymamái sze­
repre, mi igen kellemetlen lett volna neki)

Kamilla : Jó napöt kicsike, te, a mint 
látom, elkészülsz menni hazulról, nem
akarlak zavarni. 

Vilma: Dehogy zavarsz mama, csöppet

Kamilla : Akkor jobb dolgod van nil­
lámnál : én folytonos zaklatásban élek. 
Barátnőim azt állítják, hogy szaladó má­
niában szenvedek — hallottál már ilyet ? 
De édes Istenem, mikor az embernek 
annyi dolga van, mint nekem. A sok lá­
togatás, ülések a jótékony egyesületekben, 
a várakozás szabóknál, ruhapróba stb., 
sokszor azt sem tudom, honnan vegyem 
reá az időt.

Vilma : De foglalj már helyet, kérlek,

különben ha sürgős, együtt 
nőnk, ha u.y akarod.

Kamilla: (könnyű zavarral): Egy pár unal­
mas bevásárlásom vau.

Vilma : (mosolyogva)-. Hiszen oly szívesen 
vásárolsz.

Kamilla: No igen. Azonban téged nem 
akarlak fárasztani jobban elvégzem egye­
dül. . . De minő jól nézel ki, valóban el­
ragadóan, ezen örvendek, mért szeretem 
a szépet; lásd, nem szeretném, ha csúnya 
menyem volna. Már én oiy.m természetű 
vagyok, kiben a szépészeti érzék ki van 
f/'jlődve. (kis szünet után) : Mond csak, mi 
terved van estére ?

Vilma : Semmi különös, csupán N. bá­
rónő fogadó napjára készülök.

Kamilla: Jó, hogy emlékeztetsz reá, ne­
kem is el kell oda mennem, természete­
sen később fogok jönni, mivel mint mon­
dám, dolgom van. Nem is képzeled 
mennyit kell elintéznem.

Vilma: (mosolyogva): Elhiszem, kedves 
mama.

Kamilla : Te nem látod, hogy a báróné 
Frodyvel udvarol tat magának ? . .

Vilma: Nem vettem észre.
Kamilla: A jó Vilma semmit sem vesz 

észro. Do én. . .
Vilma: Bizonyosan csak ártatlan Hört.
Kamilla : Eleinte minden flüirt ártatlan.
Vilma : És az is maradhat.
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o HON T ! L A P 0 Julius 4.

átlagtermeléshez viszonyítva a várme­
gyei eredményeket a miniszteri jelen­
tés vármegyénket a legyöngébb ter­
mésű vármegyének sorozza, a meny­
nyiben nálunk az átlag termés 4 80 
m. in., tehát még Árvamegyénél is 
rosszabb, hol az átlagtermés 5-49 ni. 
m. lesz.

Hát bizony ez végtelenül szomorú.
Ily viszonyok közt a gazdaember 

legalább azzal biztathatná magát, 
hogy szép magas árak lesznek.

Hiú remény! Habár ma még elég 
magasak a gabona árak, de már is 
lesben áll a budapesti gabonatőzsde, 
mely limitálni fogja az árakat, és is­
mét dokumentálni azt, minő óriási 
hatalma a pénznek összpontosul a 
budapesti tőzsdén monopóliummá vált 
üzérkedésben

Hiába sürgetik az ország gazdasági 
körei azt a sarkalatos agrárius köve­
telményt, hogy decentralizálni kell a 
börzét, de legkivált el kell törülni a 
fedezetlen határidő űz letet, mert csakis a 
fedezetlen határidőöiizlet jegyében 
lehet összeesküdni a termelő közön­
ség ellen. Ez a börzemanőver a leg­
kegyetlenebb üzleti fogások egyike, 
melylyel a gazdák bőrére a budapesti 
tőzsdén valaha illetéktelenül milliókat 
és milliókat harácsoltak össze.

Ideje volna már, hogy a gazdák ér­
dekében az állam is végre teljesítse 
kötelességét.

A krtzignzgiitáni lii/.otlriíl;; iiltjise.
A közigazgatási bizottsága a vármegye főis­

pánjának elnökiére mellett f. hó 1-én tartotta 
meg rendes havi ülését, melyen a válasz ott ta­
gok közül Borkő István, Bolgár János, ifj. Jan- 
kovich Béla, Kudora János Somogyi László, gróf 
Wilczek Vilmos voltak jelen.

Az alispán! havi jelentés után Somogyi Béla 
főjegyző bemutatta Fendt Vilmos bakabányai 
községi jegyző, Schiller Gyula csábrágvarbóki 
körjegyző és ifi. Planka János hontsomosi biró

továbbá Pál István Ipolysági törvény biró s végül 
Lakatos Istvánná helembai bába befejejezett fe­
gyelmi ügyét, mely szerint Fendt Vilmos 200 K. 
pénzbírságra, Schiller Gyula, ifj. Planka János és 
Pál István dorgálásra és Lakatos Istvánná 14 
kor. pénzbírságra Ítéltetett. A vármegye t. főor­
vosának havi jelentőse kapcsán az elnöklő főis­
pán arra utalva, hogy a „Sport-Klub“-ban a múlt 
alkalommal egy teljesen sülellen péksüteményt 
talált, felhívta a főorvos figyelmét a pék üzletek 
intenzivebb ellenőrzésére.

Az ülésnek, mely mindössze egy negyedóráig 
tartott, egyél) megemlítésre méltó targya nem
volt

Az iskoláit tanítás»i/elve,
Nagy zűrzavarnak vet véget Apponyi 

Albert gróf közoktatásügyi miniszternek 
valamennyi királyi tanfelügyelőhöz inté­
zett legújabb körrendeleté, amelyben a 
nem magyar tanítási nyelvű iskolákba 
járó, magyar anyanyelvű iskolakötelesek 
összeírását és a magyar tanítási nyelvű 
iskolák törzskönyvének összeállítását sür­
geti. A rendeletből közöljük a következő 
részt:

Annak elbírálásánál, vájjon az iskola 
milyen anyanyelvű, a hit és erkölcstan ta­
nításának nyelve fiyyelmen kiviil hagyandó. 
Magyar tannyelvűnek tekintendő az az 
iskola is, melyben valamely más nyelv 
például : a gyermekek anyanyelve mint 
tan'árgy bizonyos heti óraszámban tanít­
tat] k ugyan, do az összes többi tantárgyak 
tanítása magyar nyelven folyik. Viszont 
azonban az 1907. évi XXV1L törvénycikk­
ben immár semmi támpontot nem lelő 
magyar-német, német-magyar, magyar-tót, 
tót-magyar stb. hasonló megjelölés úgy a 
királyi tanfelügyelő hivatalos eljárásában, 
mint a statisztikai kimutatásokban teljesen 
mellőzendő. Miután a törvény csupán ma­
gyar és nem magyar anyanyelvű iskolákat

különböztet meg. A törvény rendelkezései 
is szerint érvényes! tendők az egyes isko­
lákkal szemben.

A szobi Lujza-intézet.

Alig van vármegye hazánkban melyet a 
természet oly gazdagon ajándékozott meg 
adományokkal mint a mi szegény vár­
megyénket Montot. A Kontinensen párját rit­
kító ásványvizei közül egyet kivéve a többi 
parlagon hever, kihasználva nincs, kőszene 
vas és mangán érczei feltáratlanul vannak, 
kitűnő milliókat érő kvarcz homokát legna­
gyobb igyekezettel sem sikerült eddig érté­
kesíteni — van megyénknek még sok más 
egyebe is melyek mind véka alá rejtett tőke. 
Igazán egy nagy adag nembánomsággal pá­
rosult élhetetlenség kell ahóz hogy a termé­
szet nagy adományait Montban értékesíteni 
nem tudjuk sőt legnagyobb részüket értéke- 
kesiteni megsem próbáltuk.

így vagyunk a természet adományainak 
értékesítésével Montban — horribile dictu 
azonban meglevő, lelkes s áldozatképes em­
berek állal megteremtett intézményeinket se 
tudjuk kellőkép megbecsülni s méltányolni 
— Ez alkalommal csak egy intézményünk­
ről akarok megemlékezni a Luczenbacher 
Pál és neje által nagy áldozatkészséggel a 
lapított Szobi Lujza leánynevelő intézetről, 
annak junius hó 23-án megtartott évzáró 
vizsgája alkalmából.

Ezen nemes missiót teljesítő intézet a 
Paulai Szent Vinczéről nevezett apácza rend 
felügyelete alatt áll 40—45 leányka részére 
berendezett internátussai s hat elemi osz­
tállyal bir. Magánúton azonban négy pol­
gári osztályra is előkészíti növendékeit, kik 
az év végén a nagyváradi társintézetnél ma­
gán vizsgálatot téve állam érvényes bizo­
nyítványt nyernek.

Az ezidc vizsgálatot hallgatva
örömmel tapasztalhattuk a kitűnő eredményt. 
A kis növendékek szabatos feleletei öröm­
mel töltötték el a vizsgát végig hallgató 
szülőket s az elnöklő Simor László taníelü-

Kamilla: Saját tapasztalatai és élmé­
nyei után ítélve. Hm. Hm.

Vilma: Soha sem tételeznék fel előre 
rosszat

Kamilla: Én sem. Isten őrizzen, csak 
úgy mondtam. Végre minden szép assz- 
szonynak udvarolnak, ebben nincs semmi.

Vilma : (hangsúllyal): Nem mindegyiknek, 
ma ma.

Kamilla: De édes Istenem, mindegyik­
nek, kivéve, ha nincs reá alkalom. Jobban 
ösmerem a világot n ál adnál. Kérlek, hát 
neked nem udvarolnak ?

Vilma: Nekem . . . oh ! . .
Kamilla : Csak ne oly tűzessen, termé­

szetesen az illem határain belül, csak be 
fogod vallani, hogy a férfiak korüljarong- 
nak.

Vilma: Szó sincs róla.
Kamilla: No, no . . .
Vilma: Lehet művelten társalogni, min­

den udvarlás nélkül, ha az urakkal elejé­
től fogva kizárjuk a flört hangját. Mindig 
az asszonytól függ, milyen irányt ád a

beszélgetésnek. En nem keresem a bóko­
kat és igy sohasem udvarolnak nekem:

Kamilla: Jó, jó, tehát neked nem ud­
varolnak, nos, akkor szellem ességedért 
keresnek fel.

Vilma: Gtunyólódol, mama ?
Kamilla: Mi jut eszedbe: csak ne ta­

gadd, hogy Ív nil vagy véve és igy más­
ként nem lehet, minthogy neked is híze­
leg látni, milyen szerelmesek beléd.

Vilma: Belém ? Nem tudnám kicsoda ?.
Kamilla: O! Egypárszor megfigyeltem.:.
Vilma: Szemrehányás akar lenni ?
Kamilla : Ne érts félre ; mintha tehet­

nénk róla, ha valaki szerelmes belénk.
Vilma: (halkan) : Többnyire tehetünk 

róla, azonban tudhatod, mennyire szere­
tem fiadat. . .

Kamilla : Persze hogy szereted, ez azon­
ban nem akadályozza. . .

Vilma : (komolyan szavába vág) : Ez mindent 
megakadályoz.

Kamilla : Tehát nem ismered be, hogy

tréfából ka-

. Ferdinánd- 

kacérkodtam

Sirolin
Emeli- ai étvágyat » testsúlyt megsiun- 
leli a köhögést váladékot é|ieli íztadáM

Tüdőbetegségek, hurutok, szamár 
köhögés, skrofulozis. Influenza
ellen számtalan tanár és orvos által naponta ajánlva.

Minthogy értéktelen utánzatokat is kínálnak, kérjen mindenkor 
.. KoaAe" eredeti eeomagolAst.

egy kissé, egy egész picikét 
cérkodtál ?

Vilma: (megdöbbenve): En? .
Kamilla: Igen drágám .

dal.
Vilma : (bosszankodva) : Én 

volna Ferdinánddal ? . . .
Kamilla: Nos, hát nem mondtam sem­

mit. (Készülődve): Különben tagadhatatlan, 
hogy minden nőnek tetszik.

Vilma: Férfiak, kik minden nőnok tet­
szenek, rendesen hiú bábok: . .

Kamilla: Ferdinand nem az. . .
Vilma : Nekem határozottan ellenszenves.
Kamilla: Mit mondasz ?
Vilma: (ártatlanul): Tetszik neked ? . .
Kamilla: En igen kedvesnek találom. 

Es milyen jól öltözködik.
Vilma: Ha valakinek jó szabója van. . .
Kamilla: Nem csupán ruhája, de a 

módban, amint viseli meglátszik előkelő­
sége. Ferdinand csupán a legjobb körök­
ben jár s ez meglátszik egész lényén 
és fellépésén.

ISÄEiÄ

ßß Roche
Ksphetó orvosi rendeletre • gyOeystertirsb- 

een. — A/s fciegenktsi «.— karsas

F. Htirmtan-La Roche A Ce. Oeeel (Vtjc)
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gyelő baj'tai plébános. Kitűnő előmenetelt 
mutattak fel a növendékek az énekben. A 
megnyitó éneket Szép nagy égi úrnőnk stb. 
cimiit közkívánatra a kis növendékek meg 
is ismételték. A kitűnő eredmény főérdeme 
az éneket oktató főnöknő testvérnek Rózsa 
Alojziának. Az internatus jelesebb növendé­
kei közül megfigyeltük a következőket Hencz 
Ilona, Korpás Margit, Sziics Rózsi, Somo­
gyi Aliz, Klemensitz Adi, Nagy Böske, Gaal 
Manczi, Gaal Miczi, Klemens Ili, Jancsó 
Edit, Hajdú Jolán, Horvatovits Margit, Gróf 
Kreits Janka, Keleti Mariska, Sztankay Sárika, 
Hajdú Erzsiké, Jung Mariska, Albert Irénke, 
Svekaska Etel, Nathera Miczi, Hajdú Ma­
riska, Kralik Ilona és Biri, Viszolajszky 
Margit és Szilva Mariska.

Az általános vizsga után az intézet 
zongora, tanárnője Meliclier Mariska tar­
tott szintén szép eredménnyel vizsgát. A 
növendékek szabatos és tiszta játékukkal 
feltűnést keltettek egy egy magasabb osztá­
lyú növendék szinte művészies játéka fel­
tűnt. A kitünőbb növendékek közül megfi­
gyeltük Nagy Bőske, Hajdú Jolán, Hencz 
Ilona, Klemensitz Ili és Adi, Gaal Manci és 
Miczi, Keleti Mariska és Viszalojszky Mar­
git kitűnő játékát; a kezdők közül említésre 
érdemesek gróf Kreits Janka, Sztankay Sárika, 
Korpás Margit, AI berth Irénke, Neumann 
Sárika, Steger Elza szép játéka.

A vizsga koronáját azonban, Stydenita nő­
vér kézimunka tanitóné egy külön terembe 
elhelyezett kézimunka kiállítása képezte. 
Láttunk ezen terembe szépen dolgozott 
slöjd munkákat, égetett fa munkát, fehér­
nemű hímzést a legkülömbözőbb diszhim- 
zést, igen szép akvarel festést. A Slöjd mun­
kában kitűntek: Nagy Ilonka, Klemensitz 
Ilonka, Somogyi Feri és Edit, Jancsó Edit 
és Hajdú Mariska. Gyönyörű korrekt mun­
kákat láttuk a következő növendékektől : Al­
berti! Erzsiké szép asztal közép, gobelin kép 
s hímzett ujságtartő ; Keleti Mariska művé­
szies kivitelű kályha ellenző, hímzés s akva­
rel festés; két remek kivitelű oltár párna 
selyemhimzés s akvarel festés Sztankay Sá­

rika munkája; A munka kiállítás egy na­
gyon szép munkás darabja s dísze volt 
Hajdú Bözsike és Jolánka hímzett asztalte­
rítője 12 személyes Nagy Bözsike szépen 
dolgozott fehérneműivel remekelt — egy­
szóval a női munka kiállítás, a Szobi Lujza 
intézet ritka magas fokon álló eredménnyel 
fedezte be, ez évi záró ünnepélyét.

Egy jelenvolt.

k TÁRSASIG.
Kedves Szerkesztő.

Látja, látja, ilyen az asszony népség ; mikor 
én kezdtem magának irogatni, nem nézhették 
Gitta meg Frufrú, az ón kedves barátnőim és 

mindjárt megirigyelték az én Írói dicsőségemet 
Do úgy látszik hamar meg is untak, látja kellett 
ez magának,azt hitte ugy-e, hogy most már mást 
se fognak tenni, az áss onyoa, lányok mint. ma­
génak irogatni, így aztán ni se hoderitett szegény 
Módii-e. Pedig látja Szerkesztő egy h i lovagjai 0 
van csak magának és az én vagyok.

De azért mégis, engedje meg hogy ez egyszer 
máskor is intézhessem szavaimat. Frufrúhoz is.

Kérlek edes frufru elégedj meg azzal hogy a 
imúltkor lefűztél a pezsgő ivással, hagyd a levél­
írás dicsőségét nekem. Ne kontárkodj bele, a mes­
terségembe ! Mert, tudod lelkem, ezt jó tanács 
képen mondom ; nem biztos hogy az a hideg 
„cobor“ a jukker leányt kedveli. Hátha épen ne­
ki nem az az ízlése? Mert azt te is tudod ugy-e 
hogy : „de gustibus non est disputandum“ az én 
,,Ő“ nmek ez tetszik! azt tudom; tehát még egy­
szer kérlek szépen, legalább ezen a téren hadd 
legyen enyém az elsőség.

Most ismét magához szólok Szerkesztő. Ha van 
valami amiért maga nekem, esetleg köszönettel tar­
tozna úgy ez a Frufruhoz intézett kihívás a legelső, 
mert ennek az eredménye ogy szellemes válasz le­
vél lesz. Majd meglátja minő jó próféta vagyok.

Vilma: Hu a külső már elegendő 
(hangosan) : Nem eszik késsel. . .

Kamilla: Mi kifogásod van ellene.
Vilma: Már megmondtam neked (kis szünet): 

Tudod-e, hogy mi alatt mindenkivel szem­
ben kedveskedik, gazdag házasság után 
jár. . .

Kamilla : (megdöbbenve:) Ki mondja ezt?...
Vilma: Mindenki 1 Azt állítják, nagyon el 

van adósodva.
Kamilla : Eladósodva ? Áh 1 szó sincs 

róla, hogy élhetne akkor ilyen nagy lábon 
mindenütt ott van, sok lovat számos cse­
lédséget tart

Vilma: A mi körünkbe éppen azok lépnek 
fel nagy pompával, kik el vannak adó­
sodva, hogy az embernek port hintsenek a 
szemébe és ez által hitelüket fentartsák.

Kamilla • Te úgy beszélsz róla, mintha 
kalandor volna.

Vilma ; Többé-kcvésbbé mindenki kalan­
dor, kiről nem tudni, honnan veszi a pénzt, 
a mellyel költséges életmódját fenntartja.

Kamilla: Birtokai vannak ! . .

Vilma: Melyek igen meg vannak ter­
helve . . . véletlenül tudtam meg: . .

Kamilla: Nos tudod mit, mindebből egy 
szót sem hiszek. . . Egy olyan férfi mint 
ő 1 Oly kiváló és kedves, sok ellenségei 
vannak, ezek terjesztik róla a rágalmakat. 
Ez az. Egygyel azonban tisztába jöttem, 
hogy te gyűlölöd és ez csupa szerencse. 
A fiam bizonyára féltékenynyé vált volna, 
ha észre veszi, hogy Fcrdinánd . . .

Vilma: (türelmetlenül): Már mondtam ne­
ked kedves mama és ismétlem. . .

Kamilla: Az égre I Tudom, hogy fér­
jedbe vagy szerelmes, nos, annál jobb ne­
ked, neki és mindnyájunknak. Minden fél­
reértés borzasztó a házasságban s nincs 
rettenetesebb mint egy féltékeny férj. Egy­
szerűen borzasztó 1 Erről én is beszélhet­
nék 1 . . .

Vilma: (elnéző mosollyal) : Persze a te 
szépséged mellett apa bizonyára nagyon 
féltékeny volt.

Kamilla: Volt, volt I (Magának): hihetet­
len, hogy egy asszony a Vilma korában

Kérem Szerkesztő írja ki az újságba azt, hogy a 
rózsaszín szoknyához nagyon illik a piros kabát, 
mert én ilyet szeretnék, de a marnám semmi eset­
re nem akar csináltatni. Óh anyai zsarnokság I

Azon reményben hogy levelemet székibe hosz- 
szába kinyomtatta!ja.

köszönti
Hédi

u. i. Ugye az nem udvariasság és figyelem ha a 
férfi teniszezés közben nöpartnereivel csak ezek­
re a szavakra szorítkozik : fifteen, thirthy, game ? 
No ugye hogy igazam vari? Mit tudomásv-'tel vé­
gett közlök (Szól pedig ez az utóira! Pipusnak)

R A K E T T-V É G G E L.
(Tcnnhzkarcolatok.)

Egy nagyon bájos és nagyon szép kis lány járt a 
napokban nálunk Ott volt a klubban és játszott is 
egy keveset, de hamar abbahagyta, azt hozván fel 
okul, hogy fel van sebezve a keze.

Meg is mutatta kis kacsóját; bizony jó m lyen 
végig volt karcolva és angol tapasszal lefedve nagy 
ügyesen, látszott, hogy az okoz ja megijedt és sze­
retettel végezhette a műtétet

— Ki volt az az ügyetlen, Czinczike ; a ki meg­
karcolta — kérdem, tőle.

— Smiro akarta a legyezőmet k kapni a kezemből 
és ekkor történt a baj — mondja a kis leány mér­
sékelt haraggal — ő is ragasztotta rá a tapaszt

— Igazán nagyon jól sikerült — mondom én mo- 
liéri nagyképűsködéssel.

— Kérem, azon ne csodálkozzék, mert éppen egy 
félóráig foglalatoskodott a kezem körül.

*

E körül az édes kis leány körül sokat forgalódott 
egy Don-Juan hírében álló klub tagú ik.

A megsértett kezet szakszerűen vizsgálgatta és az 
őszinte részvét tettetett kifejezésével megnyerte a kis 
leány rokonszenvét, sőt felkeltette érdeklődését is 
úgy hogy a kedves vendég másnap őrgrófunkhoz for­
dult információért „vaj’ ki ő és merre van hazája ? !*

én rólam már azt hiszi, hogy nem szá­
raitok (önérzetesen >. Még most is az. . !

Vilma (udvariasan>: Te csakugyan min­
denkit elhomályosítasz.

Kamilla: (boldogan): Ne túlozz . . . (Kis 
szünet után, végre idejövetele céljára jőve.) : Lásd 
kicsikém abban a viszonyban, melyben 
egymáshoz vagyunk, mely mindig barát­
ságos volt. Mert be fogod látni, hogy veled 
szembe úgy viselkedem, mintha barátnőd 
és nem anyósod volnék, legjobb ha őszin­
ték vagyunk egymás iránt. És azért aka­
rom, hogy őszintén bevalld, hogy Ferdi­
nand nem érez irántad mélyebb érdeklő­
dést.. . Nem, kérlek ne szakíts félbe, hagyj 
magamat kibeszélni. Társaságban gyakran 
látom oldaladnál és talán éppen hidegsé­
ged izgatja. Megközclitlenségod, éppen 
azért, mert megszokta a könnyű diadalo­
kat és az asszonyok ámítását. Te újság 
vagy neki, a tiltott gyümölcs. No kérdezd 
indokaimat, amiért ezt tudni szeretném.. .

Vilma: Nyugodj meg. mama, ő nem 
szeret. . .
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Éppen juhoz fordult, őrgrófunk eltelve a sárga 
irigységtől nagy naivul felelte :

— Hiába érdeklődik Ancika, mert az ifjú rende­
zetlen vallási viszonyok között él.

— De nem látszik meg rajta — morfondírozott a 
kis lány leplczgetve tönkretett illúzióit.

Palánkon történt ez a beszélgetés. Elmondtuk más­
nap az érdekelt fiatalembernek, mire ö rezignáltat! 
igy felett:

— Bizony barátom, nekem már a születésemkor 

— elvágták a karriéremet

A klub mellett való utón sétál a vasút felé egy jó- 
ravaló iparos család Nézik a játékot Lásd mondja 
a férj — az a kisasszony ott a matr z ruhában éne­
kelt a múltkor a templomban.

De gyönyörűen is énekelt - igy az asszony — 
még talán soha se éreztem oly közel magamhoz az 
Istent mint akkor.

*

Nagy bánatunk van. A kis Margici már két 
napja beteg és azóta nem élvezhetjük „szellemes“ 
játékát.Ma azonban, a na.jy mértékben kifejlett sport­
szedem követelte jogait és félig betegen, de eljött a 

klubba.
Estefelé már kissé rosszul érezte magát és a klub 

dóién játékosa órával kezében számolta a Margici 
pulzusa . — 120 érlökés egy perc alatt - jelenti ki 
nagy komolyan; ez lázat jelent.

Hihetetlennek tűnik fel előttünk a dolog, mig végre 
magántudósunk igy fejti meg a rébuszt

— Kérlek, püspök, vonulj csak egy kicsit vissza 
kedves paciensünk mellől, talán a pulzus szám újra 

normális lesz.

Nagy fába vágta a fejszéjét a mi példátlanul agilis 
titkárunk. Egy vízvezetéket akar a pályákra, hogy vége 
legyen a mostani tűrhetetlen állapotokna k, mikor két 
játékos olyan port ver fel a kiszáradt pályán mintha egy 
50 HP-és automobil száguldott volna rajta keresztül 
(különben is hála a közel fekvő hizlalóknak a megfe­
lelő odor illúziója is megv an.)

Munkába is van már a vízvezeték, de Miklós mes­
ter nagy peszimista és kifakad :

— Most heteken át nem esik de tudom, ha 
meg lesz a vízvezeték és az öntöző, hetekig fog nya­
kunkba szakadni az eső.

A másik újítás pedig egy tus felállítása a férfi öl­
tözőben. A gonosz nyelvek szerint ez arra lesz jó, 
hogy ha valaki nagyon feldühödik a rossz tenniszkar- 
colati'k miatt, legyen mivel lehűteni.

Há-bor.

Ä hétről.
i ____
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Kecskeméthy Géza ünneplese.
Kecskeméthy Géza Ipolysági volt vezető 

kir járásbiró tiszteletére abból az alkalom­
ból, hogy a király saját kérelmére kir. tör­
vényszéki bírói minőségben a balassagyar­
mati kir. törvényszékhez helyezte át, barátai 
és tisztelői június hó 27-én este az Asbóth- 
féle vendéglő kerthelyiségében nagyszabású 
bucsulakomát rendeztek, melyen a kir tör­
vényszék és kir. járásbíróság bírói kara és 
kezelőszemélyzete, a vármegye tisztikara, az 
ügyvédi kar, nemkülönben egyébb barátai 
és tisztelői oly ritkán látott impozáns szám­
ban vettek részt, ami fényesen dokumentálta 
azt, hogy az ünnepeltet osztatlanul meny­
nyire szerették és becsülték.

A pecsenyénél elsőnek szólalt fel Jablánczy 
Sándor jelenlegi vezető kir. járásbiró. Szép 
szavakban rajzolta meg reliefjét az ünnepek­
nek, a ki mint biró kiváló íudásu, mint hi­
vatalfő konciliáns és méltányos volt, s mind­
nyájunk szeretőiét és közbecsülését érde­
melte ki. Beszéde végén lelkes tapsok kö­
zött éltette a távozót.

Utánna Csermák Ernő dr. ügyvédi kamarai 
elnök meleg szavakban méltatta az ün­
nepeltet az ügyvédi kar, és a jogkereső kö­
zönség nevében. Vázolta bírói szaktudását, 
éles judiciumát, melylyel az igazság kiderí­
tésében az ügyvédi karnak sikeresen a ke­
zére járt. Szép hasonlatokkal átszőtt beszéde 
végén az ünnepekre ürítette poharát.

Ezután Hederváry Lajos helyettes árva­
széki elnök a vármegye tisztikara nevében 
búcsúzott az ünnepektől. Részt kér, úgy 
mond a vármegye tisztikara is az ünnepiés-

Kamilla : Biztos vagy ebben ? . . .
Vilma: Egészen biztos.
Kamilla: Azonban foglalko ik veled.
Vilma: Nem többet, mint másokkal : 

távol tartom magamtól.. . Eliszen tudod 
miért (gyorsan a kellemetlen tárgyat változtatva). 
Ha úgy tetszik, együtt mehetnénk ki.

Kamilla-. Holnap, ha kívánod: ma nem...
Vilma: Bocsásd meg szórakozottságomat, 

elfelejtettem, hogy dolgod van.
Kamilla: Es megyek is már, Isten veled 

kicsikém. (Az ajiónál mintha most jutna eszébe) 
Mit is akartam mondani, a napokban vet­
tem néhány méter igen szép régi csipkét 
8 most rájöttem, hogy arra a célra melyre 
szántam, nem használhatom mert túlságos 
széles. Ha te alkalmazni tudnád nagyon 
örvendenék, ha elfogadnád.

Vilma: Nagyon kegyes vagy, köszönöm 
szépen.

Kamilla: Még ma elküldöm neked. Igaz 
még valamit, tudod, hogy apa nem szereti 
ha bevásárlók, mivel néha, mint ő mondja

túl költekezem. így inkább azt fogom neki 
mondani, hogy az egész délutánt nálad 
töltöttem : szükség esetén, ugye helyben­
hagyod. Asszonyok, megtehetnek egymás­
nak ilyen kis szívességet. . .

Vilma : <akarata,-, kívül kedvetlenülj Igen, 
igen.

Kamilla: Idővel magad is rá fogsz jönni 
hogy a legjobb akarat mellett sem ragasz­
kodhatunk mindig a tiszta igazsághoz. És 
igy kellemetlenségek vagy jelenetek kike­
rülése végett kissé el kell térni a tiszta 
valótól. Ami erőnk éppen ebben rejlik: 
másoknak az életet kellemessé tenni. Hidd 
el, szólj mindig igazat betörik a fejed. A 
házi béke kedvéért hallgatni is kell tudni. 
A te korodban még sok mindent nem ért 
az ember, amire később a tapasztalat meg­
tanítja.

Vilma : hallgat., . Mindenkinek más a 
nézete.

Kamilla: Nem adsz nekem igazat?

hová
IS
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Himmler

bői, mert az ünnepelt egyike volt azon bí­
ráknak. ki a vármegye tisztikarával őszinte 
kollegialitást tartott.

Beszéde folyamán érdekesen tért ki a da­
rabont korszakra, melyben az ünnepelt az ő 
kiváló hazafiságának példás jelét adta.Ugyanis 
mint azóta már köztudomásúvá vált, Szabó 
Mihály a Honiba kiküldött megyefőnök ins­
tallációja előestéjén Kristóffy darabont ügy 
vivőnek sajátkezüleg irt levelét küldte el, 
melyben Kristóffy, Lányi igazságügyvivő ne­
vében az ünnepelt nek felajánlott választásra 
egy kir. törvszéki elnöki, vagy egy kir. táb­
lai birói állást, az esetre, ha másnap mint 
megyebizottsági tag Szabó Mihály úgy­
nevezett installációján részt vesz. De az ün­
nepelt a különben fényes ajánlatot habozás 
nélkül visszautasította. A jelenvoltak lelkes 
éljenzése és tapsai között üríti poharát az 
ünnepedre.

Herczegh Vince városi főjegyző emelke­
dett ekkor szólásra. A város közönsége és 
társadalma nevében köszönti az ünnepeltet, 
ki, a milyen kiváló volt mint biró, épp oly 
értékes, becsült, és hasznos tagja volt a tár­
sadalomnak, melynek kulturális dolgaiban 
mindig élénk reszt vett. Mint aljegyző ment 
el, visszajött járásbirónak, most ismét gyer­
mekei neveltetése más állomásra kénysze­
ríti.* Kívánja, hogy idővel harmadszor 
visszakerüljön ebbe a városba, 
gyöngéd családi szálak is kötik.

Vvilheim Károly dr,. ügyvéd és 
Sándor dr. orvos beszéltek ezután színesen 
plasztikusan arról a rokonszenvről, mely az 
ünnepeltet társadalmunk legszélesebb réte­
geiben környékezte. Mindketten éltetik az 
ünnepeltet.

Kecskeméthy Géza emelkedett ezután szó­
lásra. Az iránta nyilvánuló szeretet látható­
lag megindította, és hangjában az elérzéke- 
nyülés hiúja vibrált.

Mondhatom, — úgy mond, — hogy az 
elhangzott sok szép szónoklat annyira erőt 
vett rajtam és annyira meghatott, hogy jó­
formán alig tudok hálás köszönetemnek ki­
fejezést adni, azon kitüntetésért, hogy a mai 
összejövetel alkalmából csekélységemet be­
cses megjelenésükkel megtisztelni méltóz- 
tattak.

Vilma: (zavarral): Istenem ! Minek erről 
beszélni.

Kamilla: (megszokott könnyelműségével) : iga­
zad van. Barátnők, mint mi vagyunk, tisz­
telik egymás felfogását, ha nem egyeznek 
is: bár mindegyik megtartja egyéni néze­
tét. Ez már igy van. Nos, komolyan, 
veled, kicsikém, viszonlátásra este. 
veszel fel ?

Vilma: Még nem tudom : talán egy 
kefe ruhát.

Kamilla : Én mindenesetre fehérbe 
vök. Isten veled gyermekem (örömmel távo 
zik és elgondolja, hogy kettőjük közt ö a fiatalabbik 
mert ebbe a szőke kis asszonyba nincs életkedv 
hév, csupán egy kecses kis baba).

Vilma fejcsóválva néz utánna és sóhajtva 
gondolja cl, mennyivel jobban szeretne egy 
komoly, igazán öreges anyóst, kitől alkulom 
adtával tanácsot is kérhetne.

Eg
Mit

fe-

j ti­

es

Wohlstein Lipót
fogászati műterme

Ipolyságon, Főtér.

Fogak húzása, gyökér eitávolitás nélkül, fogsorok, 
fogíömések, szájpadlásnélküli fogsorok és minden­

nemű fájdalomnélküli műtétek.

Vidékiek munkáját egy nap alatt elkészítem.
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íme több mint egy évtized előtt, midőn 

ezen kir. járásbírósághoz járásbiróvá nevez­
tettem ki, örömmel, könnyű szívvel, jöttem, 
mert annak előtte 2 évet itt töltöttem s már 
tanultam megismerni Ipolyságnak kedves 
közönséget, — s úgy jöttem ide, mintha 
csak haza jöttem volna, — s ime most a 
midőn a sors elszóllit s elkeli hagynom 
Ipolyságot, nehéz szívvel távozom annál is 
inkább, mert utóbbi itt létem ideje alatt 
Ipolyság kedves közönsége megtisztelő ba­
rátságába fogadva, annyira kedvessé és kel­
lemessé tette az itt létet, hogy ez feledhet- 
lcn kedves emlékeket hagyott maga után 
szivemben, s amidőn most mind ezekért 
egyszerit keresetlen, de szivem legmélyéből 
eredő szavakkal, hálás köszönetemnek kife­
jezést adni szerencsém van, engedjek meg 
igen tisztelt Uraim, hogy arra kérjem, hogy 
engemet mint eddig, úgy továbbra, a jövő­
ben is nagyrabecsült jóindulatokba és jó em­
lékükbe megtartani méltóztassanak.

Beszéde után „gyere vissza! gyere visz- ; 
sza L felkiáltások közt percekig hangzott fel 
az éljenzés és taps.

Gibtic János búcsúztatta végül a kjr, 
rásbiróság kezelő személyzete nevében.

A lakoma alatt emelkedett hangulat ural­
kodott, és a társaság Rudi muzsikája mel­
lett a késő éjjeli órákig lelkes kedvben ma­
radt együtt.

— Lit3 Gyula vármegyénk főispánja e h í 2-án több 
he;i pihenésre Vilinye fürdőbe utazott.

— Ev. egyházánegt/e közgyűlés. A 
Nagyhoni i Egyházmegye e hó 8-án Te fény­
ben, n templomban Laszkáty Pál egyházme­
gye fe ügyelő ós Handel Vilmos főospores el­
nöklete alatt közgyűlést tart. Főbb tárgyai:
1. Az esperes jelentése. 2. A beszámolás- 
bő eredő szükséges intézkedések megté­
tele. 3. A bizottságok jelentése: a) A sza­
bályrendelet! bizottság jelentése s javasla­
tainak előterjesztése stb. b) Az iskolai bi­
zottság jelentése s javaslatainak tárgyalása.
c) A számvevős ég jelentése, az egyház- 
megyei pénztáros zárószámadásairől s az 
egyházmegyei költségvetés boterjesztése. I
d) A gyámintézeti bizottság jelentése s ja­
vaslatai 4. Jelentős a tanító korpótlék s I 
fizetés-kiegészítés iránt benyújtott folya­
modványok mikénti elintézéséről, 5. A papi I 
s tanítói segélyző-intézet jelentése. 9. Mely i 
lépések történtek jogigényeink érvényesí­
tésében a báiiyakerülettel szemben"? 7. A 
folyamodványok elintézése1 8. Képviselők 
kiküldetése a megtartandó kerületi köz­
gyűlésre. 9, Egyéb folyó ügyek tárgyalása.
10. Hitelesítő bizottság kiküldése. — Előző 
napon tartja meg a szabályrendeleti, ős 
iskolai bizottsága valamint az egyházme­
gyei számvevőszék és gyámintézet ülését.

— Az ijjjazsőgiijf}- küt-éböl. Az igaz- 
RÚgíigyiuiniszter Imrék Kálmán Ipolysági és Cse/>!/ 
Endre korponai telek könyvvezetőket a IX fizetési 
osztályba léptette elő. Csal a Károly segédtelek- 
köny vvozetöt pedig telek könyvvezetővé nevezte 
ki, továbbá kor Boldizsár törvszéki Gibele János 
Ipolysági jbsági és Placin' János selymecbánya* 
ibűiig! Írnokot jelenlegi alkalmaztatásuk helyén 
iroda tisztekké léptette elő.

— A Honfi Sport-Club tenniszver- 
senge. Agilis sportcgylctünk az évenkint 
rendezni szokott tenniszversenyét a folyó 
évben augusztus hó 15 —16-án, s a szük­
séghez képes a következő napokon tartja 
meg. A lawn-tennisz szövetségtől, mely­
nek a H. S. K. is tagja, most jöttek a 
vissza jóváhagyva a versenyfeltételek, s 
azok szétküldését már a napokban meg­
kezdik. Az úgy terjedelemben, mint mi­
nőségben évről-óvre emelkedő versenyre

már eddig is legjobb játékosaink megí­
gérték résztvételüket. A fővárosi játéko­
sok körében a H. S. C. versenyei jó hír­
névnek örvendenek, úgyhogy, a játéko­
sok már az idény elején számításba ve­
szik a H. S. C. által rendezendő versenye­
ket. Biztos résztvevői a versenynek 
Schmidt Ödön a tavalyi bajnok győztes, to­
vábbá Tóth Ede, Zsigmondy Jenő és 
Lanber Dezső, kik ifj Ivánka Lászlónak 
a Klub játékosával egyetemben a magyar 
színeket képviselik a londoni olimpiádon. 
A tolyó évben kerül első Ízben kiírásra a 
hőig vba/noksd^ is. A Klub igazgatósága 
most a verseny sikere érdekében a dijak 
összegyűjtésén fáradozik, hogy a nagy 
anyagi áldozattal járó verseny költségeit 
némikép apassza. Sikerült is már eddig a 
lawn-tennisz szövetségtől 100 K segítséget 
vagyis 2 dij értékét megkapni, mi által a 
szövetség bizonyítékát nyújtja annak, 
hogy a H. S. G. versenyeit kellőképen mél­
tatja. — A Klub igazgatóság ezen utón is 
felkéri a H. S. C. barátait, hogy a meny­
nyiben a verseny céljaira s annak támo­
gatására dijat szántak, azt a klub veze­
tőségével miheztartás végett tudassák. Az 
országos versenyt, megelőzőleg julius 19 20- 
án házi versenyt is rendez az egylet, majd 
ezt kővetőteg a legjobbnak bizonyuló 6 já­
tékosai klubközi mérkőzést rendez az Esz­
tergomi Hajós Egylettel, melynek tekinte­
tében azonban az egyletek még véglege- 
megállapodásra nem jutottak. Valószínű, 
hogy a mérkőzés helye ez évben Eszter­
gomban lesz. Az országos verseny részle­
tes feltételeit jövő számunkban hozzuk.

— Eljegyzés. Sebestyén Miksa dr. helybeli ügy 
véd eljegyezte Bade Lujza kisasszonyt özv. Buck 
Zsigmondné kányát Jászberényben.

— Országos Jegyzői Gyűlés. A ma­
gyarországi községi és körjegyzők orszá­
gos központi egyesülete juiiiu., 28—20. nap­
ján Budapesten Pestvármegye székháza 
dísztermében az egy ene.s adók reformja, s 
a közadók kezelésének módosítására be­
nyújtóit törvényjavaslat sérelmei tárgyában 
rendkívüli közgyűlést tartott, melyen vár­
megyénk jegyzői egylete képviseletében 
Székely Zsigmond közp. egyl, elnök, 
Droszt Artúr egyleti főjegyző, továbbá Bin­
der Lajos nagymarosi, Kovácsévá:s Gyula 
egyház ina réti és Biszkup Tamás dr. palánki 
jegyzők vettek reszt. A közgyűlés után 
társasebéd volt, melyen Droszt Artúr po- 
hárköszőntők megvá búsa elmén az árva­
ház alapja javára 163 koronát gyűjtött.

— Házasságok özv. Nedeczei Nedecz/cy Gusztáváé 
S'ül.Draskóczi és Jordánföidi Bohunka Izabella öröm­
mel tudatja, hogy leánya Erzsiké Németh J iszef m. 
kir. besztercebányai 16 honvéd gyalog ezredbeli fő- 
hadnagygyal julius hó 4-én d u. 4 órakor a helybeli 
evangélikus templomban egybekel.

— Schindler Béla Pál kir. törvényszéki kiadó e hó 
2-án csütörtökön kötött házasságot Biebel Paulina 
kisasszonynyal, a helybeli állami anyakönyves előtt

— Gömbíövészet. A Honfi Sport Kiub 
junius hó 28-án tartott gömblövő versenyé­
nek eredménye a következő:

Poul tét 1 kor. 3 gömb.
Becsey László 0 1 0
HefFter Richárd 0 1 0
Moldovdnyi István 12 0 1
ifj. Farkas Ferenc 0 0 1

Poul tét 1 k. 3 göm Poul tét 1 k. 5 gömb. 
Becsey L 0 0 0 0 0 0
Moldovdnyi J. 0 0 1 1 2 3 4 5 6 1
Farkas G. 0 0 0 0 0 1
ifj. Farkas F. 10 2 1 1 2 3 4 5 6 1
Heffter R. 0 0 0 1 0

Poul tét 1 k. 3 gömb.
Becsey L. 0 12 0
Moldoványi 1. 10 0
Farkas G. 100
ifj. Farkas F. 1 2 0 3 1

Heffter R. 0 0 
Kovács S. Endre 1 0 0

Poul tét 1 kor. 5 gömb.
Becsey L. U 0 0
Moldoványi 1. 1 0 0 2
Farkas ü 0 0 0
Heffter R. 1 2 3 4 1
ifj. Farkas F 0 0 0
Kovács S. E 0 0 0

Poul tét 1 k. 5 gömb.
Moldoványi I 1 2 ü 3 4 5 I
ifj Farkas F. 0 0 0
Heffter R 1 2 3 4 0 0
Kovács S E. 0 1 0

Poul tét 1 k 5 gömb
Becsey L. 1 0 2 0 3 4 5 0 C
Moldoványi i. 0 0 1 2 3 4 5 0 6
Farkas G. 0 0 0 0
tfj Farkas F. 0 1 0 0 0
Heffter R 1 2 0 0 3 4 5 0 6
Draskóczy J 1 0 0 2 0
Czobor lnne 1 0 0 2 0

— Halálozás. ltunk Gyula vámosmiko’.ai járási 
írnok élete 25-ik, közszolgálatának 8-ik évében f 
évi június hó 28-án elhunyt Temetése jun. hó 29-én 
d u 5 órakor volt az Ipolysági sirkertben a vármegye 
isztikarának képviselete és nagy közönség részvétele 
mellett Halálát fiatal felesége és kis gyermeke gyá­
szolják.

— Évzárás a polgári leányiskolában.
Az Ipolysági áll polgári leányiskolában a 
folyó tanévi záróvizsgálatok jun us hó 25-én 
és 26-án tartattak meg nagy érdeklődés mel­
let. Kitűnők lettek : Hiersch Adél, Kátser 
Juliska, Kronk Ilona II. osztály, Dabis Mar­
git, Oravetz Emma, Wertheimer Juliska, Woj 
Anna, 111. osztban. Elek Mariska és Kempf- 
ner Irma, IV. osztályú tanulók kik mindnyá­
jan szép jutalomkönyveket kaptak. A vizs­
gálat, dacara a vörhenyjárvány miatt hoszzu 
hetekig tartott szünetelésnek, igen szép ered­
ményt mutatott fel, a mely Berényi Sándor 
az uj igazgató hozzáértő vezetése alatt mű­
ködő tantestület rátermettségét mutatja. Mint 
rendesen, úgy az idén is ki keli emelnünk 
a kézimunka kiállítást. Volt ott mindenféle 
munka a legegyszerűbbtől a legtökéletesebbig, 
a mely körülmény arról tanúskodik, hogy 
Hegyesi Rózsi kézimunka tanítónőnk úgy 
ízlés, mint szorgalom tekintetében elsőrendű. 
A kézi munkában kitűntek : Berczeiler Szidó­
nia cs Csiba Mari első oszt. tanulók a kü­
lönféle lapos öltésii munkában ; Freud Ella, 
Fuchs Jolán. Hierch Adél, Horváth Aranka, 
Rittersporn Lujza és Trupp Mária II. oszt. 
tanulók vegyes munkákban. Dabis Margit, 
Dach Irén, Drahos, Mária, Marczy Erzsébet, 
Matuska Juliska és Fosa Mária, 111. oszt. ta­
nulók fehér és színes hímzés, valamint kézi 
varrásban. DiósiIlona, Gasparikhón,Horeczky 
Mária, Jávor Sári, Kempíner Irma, Mózer An­
tónia, Szabó Margit, es Elek Mariska. IV. 
oszt. tanulók a fehér varrás és fehér hím­
zésben. Az évzáró ünnep június hó 28-án 
lett megtartva. A Podhorszky-féie alapítvány 
kamataiból 15 koronát Horeczky Mariska, 
IV. osztájyu és 10 kor 22 fillért Péter Gi­
zella 1-ső osztályú növendék kapott.

— Az iparos körből. Az Ipolysági Iparos Kör, mi­
után a régi lakást felmondták, julius hó 1 -étöl már 
az uj helységben költözött, a Sághi féle házban hol 
elég. nagy kényelemmel rendezkedett be. — Remél­
jük, hogy az Iparoskor ezúttal nagyobb eleijeit fog 
adni magáról, mint eddig is, legalább anyári szezont 
bezárja majd valamelylyes mulatsággal.

— Ev. tanító közgyűlés. A honfi ág. 
cvan.g. tanítói egyesület f. év junius hó 
25-én Felsőterényben tartotta meg rendes 
évi közgyűlését. — A közgyűlésen jelen 
volt Sztancsek Zoltán dr. tanfelügyelő és 
Fodor Vilmos dr. főszolgabíró is. Az elnök 
üdvözlő beszéde után a tanfelügyelő tartott 
a felsőterényi viszonyokra is kiterjedő be­
szédet, melyet a közgyűlés zajos éljenzéssel 
vett tudomásul. — Rohács Ödön csanki 
tanító a kézügyességről tartott sikerült elő­
adást s a tanulói által készített s bemutatott 
tárgyak nagy szorgalomról tettek tanúságot. 
Tóth Aladár által felajánlott 20 K. aranyra 
pályamű tűzetett: „Mit tehet a tanító az 
alkoholizmus terjedése ellen“ címmel. A

■ . • . .. • ... ■ .Ah
* • 1 - yt 'I ♦ ■ - ' • ■ - *■ V ' ' *■ v '* •,

■ r v » *. * ■ •> * ♦* • » ^ fi4 4



július 4.
« ___________________

jövő évi közgyűlés Bátban lesz midőn is 
Keviczky Ilona ottani tanítónő gyakorlati ta­
nítást tart.

_ £vzAráH ti zsidó ©lomibcu. A
helybeli zsidó iskolában múlt hó 23 és 29-én tar­
tották meg a vizsgákat. Dacára annak, hogy az 
iskola e tanévben két Ízben zárva volt, a gyerme­
kek mégis az előirt tananyagból teljesen elké­
szülve, általában kifogástalan feleleteketadva, úgy 
az iskolaszék valamint a nagyszámú hallgató kö­
zönség tetszését megnyerték. Hogy az ered meny 
ilyen kifogástalan volt, azt csak a tanítótestület 
fáradhatatlan buzgóságának és szilárd kitartásá­
nak lehet betudni. Dicséret illeti tehát Schlesin­
ger Lipót ig és Spitzer Jakab tanítókat kik fö­
ladataikat a leglelkiisraoretesebben téliesítettek. 
A tanulók közül kitűnőek a következők. I. oszt. 
Bücliler Valéria, Weiler Ármin, Ekstein B. Ju­
hász Jenő, Kempfner Margit, Deckner Lajos 
Kinszky László. II. oszt. Schmiedl Andor, Juhasz 
Marcit, Glöckner Rózsi, Wollner Lajos, Róth Lzi- 
di Ili. oszt. Neumann Manci, Marek Anna, Pó=a 
Gizi Langer Szerén, Szriieders Dóra, Weiler Rózsi, 
Braun Dávid, Glöckner Mihály, Herzog Annin, 
Gansel Sári. IV. oszt. Gansel Aladár Roinchardt 
gandi, Szokoly Andor, Weisz Lajos, Deckner San, 
Langer Cecilia, Roth Ilona, Weiler Rózsi.

— Léghajó. Bátból jelentik lapunknak. 
Junius 28-án reggel 6 órakor Bát felett egy 
léghajót láttunk elrepülni. A léghajó mi­
dőn észre vettük egész alacsonyan repült, 
azután egyszerre magasra szállott, folytatta
régi útját. , .
- Az ipartestület juliálisa. Az „Ipolysági alt 

Ipartestület" kötelékébe tartozó iparosok Ipolyságon, 
e hó 5-én a Parassa erdőben a szokott helyen déle­
lőtti ozsonnával és közös ebéddel egybekötött nyári 
mulatságot rendez. A közös étkezésen résztvevők be­
belépő jegye 3 kor. Csak a mulatságon résztvevő- 
részére család-jegy 2 korona, személy-jegy 1 korona 
Gyülekezés a testület helyiségben Indulás fél 6 óra­
kor. A konyhát Asbóth József jóhirü vendéglős adja 
A zenét Bérlők Béla zenekara szolgáltatja. Túlfizeté- 
sekköszönettel fogadtatnak és hiriapilag nyugtáztat­
nak. Kedvezőtlen idő esetén a mulatság julius 12-én 
tartatik meg.

— Brutális vasúti elöljáró. A
rég elmúlt Pokrócz Ádám-korszak után 
szinte mintaszerű az a figyelem és előzé­
kenység, melylyel a máv. alkalmazottai, 
mint más közhivatalnokok, kötelességszerü- 
leg az érdekelt közönséggel szemben kifej­
tenek, Annál felháboritőbb az az eset, me­
lyet egy szemtanú következőleg ir meg la­
punknak : Junius 30-án mint rendesen a 
délutáni órákban egy külön vásári személy- 
vonat indult el Korponáról Ipolyságra. Ezt 
a személyvonatot Hontnémeti állomáson egy 
csomó hazatérő diák, két magánhivatalnok 
és egy polgártársunk neje várta. Bizonyára 
az ismert vaggonhiány miatt egyetlen egy 
III. osztályú kocsi sem volt csatolva a vo­
nathoz, csak I. és 11. osztályúak és egy sor 
üres marhakocsi. A kalauz udvarias ember 
lévén egy II. osztályú fülkébe helyezte el a 
111. osztályú jegyekkel bíró utasokat. De nem 
igy gondolkozott a teszéri állomási elöljáró, 
hanem az utasokat, kiknek bőven jutott 
hely a II. osztályú kocsiban egyszerűen 
kirakatta a fülkéjükből és tetszik, nem tet­
szik mindennemű kérés ellenére utasaink az 
elöljáró jóvoltából egy nagy, üres marhako­
csiba kerültek egy cigánykaraván mellé l 
Utóvégre a máv. nem egyébb, mint egy 
fuvarosvállalat, s köteles legalább is arról 
a helyről gondoskodni, amire az utas jegyet 
váltott. Ha mint jelen esetben nem volt III. 
osztályú kocsi, kötelességszerüen járt el a 
vasúti kalauz, hogy az utasokat II. osztá­
lyon helyezte el. Hiszen a fővonalon is 
nem egyszer történik meg, hogy III. osztá­
lyú jegy gyei biró utast kénytelenek nemcsak 
II. de I. osztályban is elhelyezni. Gyakori 
ez különösen a rákospalotai kofákkal, de 
átalában túlzsúfolt vonatoknál. Ha nem
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tudja ezt a teszéri elöljáró, úgy megérdemli, 
hogy mindig csak marhakocsiban utazhas­
son. — Egyébként az utazó közönség ne­
vében ezt a sérelmet magunkévá tesszük, és 
ajánljuk az esetet a miskolci üzletvezetőség 
figyelmébe.

— Adományok a kálváriakápolnára. Rurik Nán­
dorié 20 koronát, és N N, 9 kor. 50 fillért adomá- 
mányoztak az építendő kálváriakápolnára, melyért 
ez után mond köszönetét Schreiber Aladár plébá­
nos.

— Az Alliimóplttyszot köréből. A
kereskedelemügyi miniszter az Ipolysági központi 
utmesteri állásra ideiglenes minőségű ut mesterré 
Draghciu Bukur utmesteri vizsgát végzett iga- 
zolványos utász őrmestert nevezte ki.

— Zarándoklat Lourdesba és Rómá­
ba. Abból az alkalomból, hogy a boldog- 
ságos Szűz Mária ezelőtt ötven évvel meg­
jelent a kis lourdesi Bernadette előtt, jubi­
leumi zarándoklat terveztetik Lourdesba 
Hock János országgyűlési képviselő és kő­
bányai plébános lelkivezetése mellett. A za­
rándokok hazatérőben Rómát is felkeresik, 
hogy egyúttal Ö Szentségénél ötven éves 
arany misés jubileuma alkalmából hódola- 
tékat kifejezhessék. — Az útirány odafelé : 
Budapest —Velence— Padua —Milano —Ge­
nua-Nizza—Toulouse—Lourdes, visszafelé; 
Lourdes—Tarascon—Marsaille— Genua-Pisa 
—Róma—Fiume—Budapest. — Részvételi 
árak: a megfelelő gyorsvonat! utazás 12 
napi teljes ellátás, kocsik, vezetéssel együtt 
280 koronától 550 koronáig. Részletes prog­
rammal és felvilágosítással készséggel szol­
gál a Hock János országgyűlési képviselő 
és kőbányai plébános lelkivezetése mellett 
induló Szeptemberi Lourdesi Zarándoklat 
Rendező Bizottsága (Budapest IV., Galamb 
utca 4. sz. I. em.

— KöztÍKZtnsógi Kővtlés. A vámos- 
mikolai járás főszolgabírója - a járás orvos elő­
terjesztése folytén elrendelte, bogy a korcsmák­
ban használandó poharuk és üvegek kimosására eddig 
használt dézsák hetijeit egy 30-40 liter víz űrtarta­
lom n falra akasztható hádatjetienyek szereztessenek 
be, mert eddig a poharakat ds üvegeket ezen dé­
zsába mártva, mosta ki n vendéglős, úgy adta a 
vendégek elé. Hogy ezen eljárás mily közegészség 
ellenes, azt nem szükséges bővebben magyar..zni, 
a poharak melyekből mindenki iszik és a melyek­
nek talpa a gyakran össze mocskol t asztalokról, 
mindenféle szennye: magára szed — egy közös 
edénybe, reggeltől—estig néha 2 napig is ál lő vízbe 
mossák bele nagymértékben közegészség cl ones. - 
Városunkban is el kelne hasonló intézkedés.

— Fiók-dánosiak. Drégelypalánkon f. 
év junius hó 25-én kóborcigány férfiak és 
nők a malacokat és baromfiakat dézsmálták, 
de rajta vesztettek ; mert az Ipolysági csend­
őrség őket elcsípte és átadta a helybeli kir. 
járásbíróságnak.

— Gyújtogató gyermekek. Wilczck Vilmos gróf 
százdi uradalmában levő szérűjén 4 szekér árpaszalma 
f. é. junius hó 24-én elégett, a nyomozás során ki­
derült, hogy a szalmát gyermekek gyújtották meg.

— Heveny- ragályos betegség. Várme­
gyénkben ismét csak egy községben fordul 
elő hevely-ragályos betegség. Még gedig Let- 
késen, hol roncsoló-toroklobban megbetege­
dett 2, és vörhenyben szintén megbetege­
dett 2.

— „Legjobban szeretem a friss, telt 
arcot.“ Ki ne volna e tekintetben egy véle­
ményen Mcphisto-val? De mily gyakran nél­
külözik fiatal emberek a friss arcot. E helyett 
látni sápadt arcszint és általános gyengesé­
get, anélkül, hogy valamely betegség mu­
tatkoznék. És mégis ezen rossz arcszin sú­
lyos tüdőbajnak az előjele. Ily esetben tehát 
„Sirolin-Roche“-t kell venni, amely — mint 
azt számtalan orvos igazolja — a vért ja­
vítja, az organizmust erősíti, az étvágyat elő­
mozdítja és a testet a tuberculose behatásá­
tól megvédi. „Sirolin-Roche“ gyógyszertár­
ban kapható.

— Mindennek az idő a legalaposab b
I próbája. Különösan áll ez a gyógyszerekre 
! nézve. Ha mérlegeljük, hogy a „Scott-féle 

Emulsió“ 30 évnél hosszabb próbát állott ki, 
! úgy tényleges jóságáról bizony meg lehetünk 
; győződve. A „Scott-féle Emulsió“ főleg csu- 
í kamájolajból áll. Ezt azonban teljesen jó izü 

és mindenkinél könnyen emészthető formá­
ban nyújtja. A „Scott-féle Emulsió“ minden 
gyógyszertárban raktáron van.

— Tolvaj koldusok. F. év junins hó 
22-én Kovács Teréz (Terka) és Czvalkó 
József tópataki illetőségű koldusok kéreget­
tek Lavlik Józsefné deméndi lakosnőnél. 
Megpillantották Lavlikné fájós szemű leányát, 
a szemek sikeres meggyógyitására vállalkoz­
tak. — Minthogy Lavliknénak dolga akadt 
hazulról eltávozott s leányát az ismeretle­
nekkel hagyta vissza. A koldusok a leányt 
a kútra küldték vízért, ezalatt összeszedtek 
több ruhaneműt s azokkal odább álltak. A 
hévmagyaradi csendőrség a lopott tárgyakat 
megkérhette és a tolvajok elfogatása iránt 
a szükséges lépéseket megtette.

IRODALOM.
— A „Zenélő-Megyarország" közismert zenemű- 

folyóirat ép most megjelent 362-ik füzete újra a leg­
jobb s kedvelt zongoraujdonságokat közli., mint
I. Illéssy Gyula, kedvelt dalszerzőknek hét hangula­
tos magyar n táját: 1). Hej mikor még kedves Ti­
szám szerettél. 2). Kancsót a kezembe . . bordal
II. Heidlberg Albert, bájos „Gavotte“-ját zongorára
III. Koináromy Ödön hazafias „Dobó induló“-ját. 
magyar dalszöveggel. Elismert tény, hogy annyi ze­
nemüvet, s a legjobb hazai és kölföldi szerzők ki­
váló újdonságait, csak 6-8 koronáért szerezhetni meg 
külön kiadásokban, amennyit egy füzete ad e pom­
pás zenemüfolyóiratnak; mégis rendkívül elterjedtsége 
miatt, 6 korona félévi előfizetésért 12 ily gazdag 
tarialmu füzetet, s egy 50 zeneoldal terjedelmű al­
bumot ~ egész évi 12 korona előfizetésért pedig a 
Húsvéti és Karácsonyi zeneaibumókát is, teljesen in- 
gyenadjaelőfizetöinek. Előfizetések az e számmal meg 
induló 1908. év julius - decemberi félévre, 
a „Zenélő Magyarország (Klökner Ede) 
zenemükiadőhivatalához, Budapest, Vili József- 
körut 22 intézendők, honnan kívánatra 
kimerítő árjegyzék ingyen és bérmentve küldetik.

— A magyar újságírás szenzációja! A Nap“ 
a magyar közönség legkedvesebb lapja I A 48-as 
eszmény és a magyar nemzeti törekvések egyetlen 
hü és kérlelhetetlen szószólója. Főszerkesztő : Braun 
Sándor. Felelős szerkesztő : Hacsak Géza. Napon­
kint 125.000 példány 1 Egy szám 2 krajcár. A Nap 
előfizetési ára: Egy évre 16 K., félévre 8K., negyed­
évre 4 K., egy hónapra 1 K. 40 fillér

— Fidibusz! A legkitűnőbb magyar élclap. Pá­
ratlan népszerűség Remek szöveg, pompás képek 
Mesésen olcsó! Egy szám 5 krajcár, A Fidibusz 
előfizetési ára : Egy évre 6 K , félévre 3 K., negyed­
évre 1 K. 50 fillér, egy hónapra 50 fillér. Mutatvány- 
számokat küld a kiadóhivatal: Budepest, Rökk Szi­
lárd-utca 9.

Törvénykezés.
Jelmagyarázat. Hh. — helybenhagyó mv. ntegváíl 
toztató, rinv. részben megváltoztató,/.feloldó, joly-. 

— folytatólagos tárgyalás)
Rendes perek.

Junius 3-án elintézve.
Bállá István bácsi felperesnek, Nagy 

György alperes ellen vagyonközösség meg­
szüntetése iránt indított pere.

Előadó Dabis Antal dr.
Sommás felebbezések.

Julius 1-én elintéztettek szóbeli tárgyalá­
son.

D. 92. Trebucsnyik János — Gutkais Jó­
zsef.

D. 93. Vámos Béla dr. — Petrinás György.
D. 94. Baka János — Baka Jánosné.
D. 95. Öli Mártonné — Kovács Bálintné.
D. 96. Csenger Erzsébet — Csenger János.
D. 99. Tóth Miklós — Tóth Ferenc.
Julius 3-án nyilvános előadás.
D. 17. Buzalka János — Filnos Józsefné.
D. 97. Berecz Lajosné — ifj. Pap Lázár.

Bűnügyek.
Julius 6-án főtárgyalások.
Lopás b. v. Strausz János. Zsarolás b. v. 

Fótyi Lajos. Lopás b. v. Magyar Pál. Lopás 
b. v. Hénap János. Lopás b. v. Remis Pa­
ula. Lopás b. v. Menyus Bcrnát. Közs. ron­
gálás b. v. Csanda Vendel.
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Julius 4.

Ipolysági piaci árak.
Búza 100 klgként kor. 22 00—22.20 
Rozs 18 50—19.00
Árpa 14 00—1450
Zab 15.00—15.50
Bab 11.50-12 00
Kukorica 12.00—12 50

H 0 N T I L APÓK

A IesoVányodáSi;
meggátolja, a testet, a gyermek húsát egész­
ségessé, erőssé fejleszti a SCOTT-féle 
Emu Isió. Ez a szer a legjobb gyógyító • és 
erősítő táplálék gyermekek részére, és az 
On gyermekét is meggyógyítja, mint ahogy 
sok ezer gyermek fejlődését elősegí­
tette. A gyermekeknek életkedvet köl­
csönöz. Ha betegeskedika gyermek, úgy 
azonnal adjanak neki

féle

Üzlet áthelyezési
Tudatom a t. közönséggel, hogy

férfi szabó-üzletemet
a Holzer-féle házból a Neuspi- 
ler-féle házba helyeztem át.

A t. vevőközönség pártfogását 

kérve maradtam

kiváló tisztelettel

Schvarcz Sámuel

KÉPESLAPOk

nagy választékban
Neumann Jakab

papirkereskedésében kaphatók.

COA FT fáÍP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .iI I - v

I] Könyvbarátok figyemébe.

Az Emulsió vásárlá­
sánál a SCOTT-féle 
módszer védjegyét — 
a^halászt — kérjük

E M U L S i 6.
Minden üvegben egyenlő 
finom, hatásos alkatrészek­
ből összeállított SCOTT 
Emulsió van, mindig egyen­
lő, a tudományos világ előtt 
elismert adagokban.

SCOTT-féle Emulsiófe,nőt.
teknek s aggoknak ép oly jó és 
hatásos,mint gyermekeknek.

K 9

8

a

ja

lpolí|0ági nsgyfogadó
(szálloda)

azonnal, vagy október elsejére 
bérbe adó esetleg kedvező fel­

tételek mellett őrök áron eladó. 
Úgyszintén a főtéren lévő két ház, 

mely bármily üzletnek használ­

ható el adó. További feltételek

Holozer Ignácz

háztulajdonosnál megtudhatók.

IIII ‘ * ||

ÍJ „Vasárnapi Újság"-'..
S| (alapításától szám tott)
, J 1—52. évfolyama és egyéb p 
y .j t udományos <|> <g> S 

és Kzépii’odalmi g
|§j könyvek elutazás miatt jáj 

olcsón eladók. X
II Cim a kiadóhivatalban. ||

‘ S4iüí. xZ-j. _ÍZ . '..-:. •;>/■ Z .Zv/Hv'ívV • ( 3
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B u rai Zol tán $ 
cimbalom szólista flí 

||Rudi zenekarának karme-,tere||
fi elvállal tanításokat S 

^kottából és natúrból, cimbalom|| 
jgl és hegedűre.
S Zongora hangolást elvállal. S

ít* j$ & & M' z rS> <S> $ W <§> ^

Hí magyar újságírás szénádéi!!
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A magyar közönség legked­
veltebb lapja.

A 43-as eszmény és a magyar nemzeti 
törekvések egyetlen hü és kérlelhetet­

len szószólója.
on4meAeszt” : Felelős szerkesztő:
BRAUN SNDOR HACSAK GÉZA

naponkint 125.000 féldányí
“ Egy szám: 2 krajcár. ”

A Nap előfizetési ára:
Egész évre 16—K. ■ Negyedévre ■ 4 - K. 
Félérvre . 8 K. .j Egy hőnapra 1 40 K.

elbeszélések.

..««AJ!---- /.önv-,.-

i| MASÍ VíMGE. 1óó^ fel
B Ára 2 K, postádij 10 fill, fe?

aa.V,Vv* V’ . •:[S&ÍfcV:*iXá -T x.-------—-----------
£4 pg-| ÍCJTip tó

, escsecsemők lábbadozók | 
gyo mór bajosok részére ^

Á LE5J58DÁÍPESÍ TEJEI TÁRmMÁZZÁ | 
tó, doboz ára IkorSöfillispliá minder! gycgyszeríárbőfi | 
és drogériában, ugyanéit ismertető iratok inaven li

h->w "

....
Megrendelhető : 

Lapunk kia. ólii. • utalt ban

Xjó.v óit
fei.v.»v;i

átfít. v. :
öA (. j íüd óíl bkok; T' '.A I 53F

Hirdetési Iroda,

Budapest, 1V„ „Rőser Bizár“-ba
(Károly-körut 22.)

helyeztetett át.
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A legkitűnőbb magyar élclap! I
Páratlan népszerűség! 

rt Remek szöveg! Pompás képek! 
w Mesésen olcsó!

Egy szám: 5 krajcár. ~
A Fidibusz előfizetési ára :

Egy évre . 6-K. f. Negyedévre . 1.50 K.
Félévre. . . 3—K. JI Egy hónapra — 50 K.

I Mutatványszámokat küld a kiadóhivatal : j
I Budapest Vili.. Rökk Szilárd j 

___ ’:i utca 9. szám. |
PESZSSEjEZa

JÄrj tij! * Fépfi-szabc-tereni IIj!
............  ....... .1 1» <> í y h;í ;.»• oil, ===== ‘ — —-—-

Káptalan-utca Mám ni rítt, -JiiI.Khz Lajos szlios ll!izflban.
——■ ■ - -----.sg jk m ----------- -------— ____

Tisztelettel felhívom a n. é. közönség figyelmét

főirfi ü^jKiibó-termeiiire
mely a mai kor követelményeinek megfelelő praktikus és modern berendezé­
sénél fogva, a nálam rendelt munkált a legkiválóbb ízlés és tartósság figye- 
iembe vétele mellett, a legjobb és legdivatosabb hazai és Skót gyártmányú 
szövetekből, a legjutányosabb árak mellett készülnek.

Nagy választék tavaszi és nyári divat szövetekből.
kiváló tisztelettel

lElsőrendü 
munka!

Csepreghy István 
férfiszabó.

ízléses 
kiállítás!
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I Földbirtokos urak 
I«- szives figgelmébs! |
W Van szerencsém mélyen tisztelt 

földbirtokos uraságoluiak szives tu- k.:. 
'S domásukra hozni, hogy 32 év óta v'I V í C O N fennálló, jó hírnevű p

kötélgyártó-üzletemet, é
-.........................1gabona

1s

nagybani előállítására rendeztem :$>• 
be és minden igyekezetemet oda- jjp 
irányítom, hogy mind az általam elő- 
állított többi e szakmába vágó áru- 
iinnak sikerült a lehető legjobb ; 
hírnevet szereznem, úgy a gabona Ik-‘ 
kévekötőimet is iparkodom lehető 
legjobb minőségben, a legolcsóbb [][;• 
áron előállítani. Már az első évben p 
alig kerülnek többe a zsupszalma 
áránál, — ezen kötelek azom ban 
5—G éven át használhatók — ezen ufe. 
kötelek 150 cm. hosszú, facsattal 
ellátva, 2 vége pirosra festve 1000 -l<.. 
drb a 13 kor. — Idő előtti szives 
rendeléseket kérve

mély tisztelettel VI.'
KSapaty János jj|j
kötélgyártó VÁC. V«f< 

ÜK

1 liter Rizlingi 1907-ik évi 80 fillér,
1 „ „ 1905-ik évi 1.— „
1 „ „ 1904-ik évi 1.60 „
1 „ Nemes Kadarka 80 „
1 „ Veltelini 1 • »
1 „ Burgundi 1.60 „
1 „ Bakator 80 „

Kaphatók: S T E E TV E E I, 1> >1
fűszer üzletében

Ipoly ság, Újváros,
—fr 1 <> pelank rondelmónynél házhoz szállitva. "** 

1 ftoígUh. " ~

Pártoljuk a hazai kereskedelmet!

N "5 S O S") I> Jü jl AA. jlí -a-
kovácsszéri- és antracit-fogyasztók,

gazdák, gyártelepek, kereskedők, intézetek, mielőtt szükségletüket 
fedezik, bizalommal forduljanak

m * m : . | ff KÁROLY céghez
IJ n (I f j á f
sl ft U '1% fi 1 Budapest, Váci-körut 78.Él ' Éf '‘í tv 1

Sürgöny-cirn : ANTRACIT, BUDAPEST.
„ -™ ' j interurbanLegkitűnőbb minőségek, különlegességek. | tctefon 

összes ipari, gazdasági és házi czélokra. j jg4
Gőzszántásra és cséplésre rendeléseket ké- j 
sőbbi szállításra már most feladni kérem.

} 3.1 iolos í I I
I I személy-, jelzálog- v. építési g
II Ü st
fe

Í\H
iránt intézkednék |

kérjen díjtalanul prospektust.
|—j MELLER L. EGYED >
B I BUDAPEST,

I IX. kér., Lónyai-utca 7. szám. 5 
p Telefon-Interurban 46 31.

Hirdetéseket és reklámokat í; 
jutányosán közöl 

~x a kiadóhivatal. •<-

Van szerencsém a tisztelt közönséggel tudatni, hogy

bútor üzletemet és kárpitos műhelyemet
tC folyó hó 3-án a Neuspilcr-féle házból a Főtéren levő Folknshizy- 
Bt féle házba (a régi takarék mellett) helyeztem át

Félreértések elkerülése végett közlöm a t. vevőközönséggel,' 
hogy f. évi augusztus 1-ig megbízásokat eddigi lakásomban 
(Neuspifér-féle házban) is elfogadok. Kiváló tisztelettel

Ste inter
r

fenk -«SEi-.Vifc.,.. . ..i<.'.íz.-.iV.-ii/«v.»tia..vét*. *

Xicn/vf: : 7" .V • is.,.• 77 ' .• " T .1... ' ...»!

I Motor vevők figyelmébe! -J

1
löOPVíiiü.sc, y

Budapest, ¥., Yáci-ut
H Ajánlja úgy cséplésl, mini matomüzemre j| 
@ uit iiiioi- -. ttíUBimas legegyszerűbb -S 
0 benziniokomobiljait, melyek V. kér., Váci- J 
P ut 30. szám alatti gyárban bármikor j£
É üzemben megtekinthetők.
B CTeljow jOtíXIlslH
\ kifogástalan üzemért S!

. ív'-.' íXW"

I Üzemzavarok kizárva!
Bámulatosan egyszerű szerkezet! 

Rendkívül csekély benzinfogyasztás!
13-14 éves fiú is kezelheti!!!
Árjegyzék ingyen !

Olcsó árak részletfizetésre!
200 db elismerő levél a Magyarországon üzemben levő 

motorokról 1

A „1IOKTI LAPOK«' IPOLYSÁGON.


